事業進捗管理シート

₩ AT AT AT AT	H24	H25	H26	対象外
計劃平及			0	

I	分野別	刂目標	3	市民と地域がつくる元気なまち
Ī	政	策	1	地域産業の振興
I	施	策	4	水産業の振興
Ī	取	組	1	生産基盤の整備充実

事業種別	継続	主な事務事業		0
事業期間	H 2 0	^	`	H 2 9
事業実施の根拠法令				
関連個別計画				
担当課・担当課長 (Tel)	農林水産課	•	寺田	陽一(435-1049)
関連課				

[事業基本情報]

事業区分(1)	事業経費	0	管理経費				
尹未匹刀(1)	その他						
事業区分(2)	自治事務	0	法定受託事務				
事未四月(2)	その他						
	会計		一般会計				
	款	農林水産業費					
会計•	項		水産業費				
予算区分	目	沿岸	漁業構造改善事業費	,			
	大事業	岩					
	事項	沿岸漁場整備事業(並型)					

「3つのキーワード」との関連性

いのちを守る	人と文化を育てる	ふるさと力を高める	該当せず

1	1 事業概要及び実施内容										
	事業目的(「誰・何」をと	どういう状態にする」たぬ	かの事業か)			事業内容					
事業	加太地先にコンクリート製 ことにより漁家経営の安定		を造成する	FP3. 25型魚	礁を加太地先の共同漁業権流	漁場、和共第299号に47基の製作	作及び沈設。				
事業概要											
	/-	平成21年度	平成2		平成23年度	平成24年度	平成25年度				
実施内容		作成及び沈設 作成:72基 沈設:3,258.5空㎡	FP3. 25型 作成及び沈跨 作成:76基 沈設:2,60 沈設:5,60 沈設箇所:3箇	8. 9空㎡	作成:69基 沈設:2,366.7空㎡	F P 3. 2 5 型漁礁の 作成及び沈設 作成:4 7 基 沈設:1, 6 1 2. 1 空㎡ 沈設箇所:1 箇所					

2 事業コスト

	1.71		平成21	上年度	平成2	2年度	平成2	3年度	平成24	年度	平成25	年度
			予算	決算	予算	決算	予算	決算	計画	決算	計画	決算
	事業	 と 費	30,000	30,000	29, 500	29, 420	29, 680	29, 460	29, 630	21, 211	29, 680	
	伸び率	(%)		_	-1.7%		0.6%		-0.2%		0.2%	
事		常勤職員	8, 823	8, 115	8, 115	14, 868	14, 868	6, 152	14, 868	3, 469	14, 868	
業	人件費	非常勤職員										
費		小計	8,823	8, 115	8, 115	14, 868	14, 868	6, 152	14, 868	3, 474	14, 868	
	国庫支出金		15, 000	15,000	14, 007	14, 007	14, 100	14, 028	14, 100		14, 100	
円円	県支出金		10,000	10,000	9, 338	9, 338	9, 400	9, 352	9, 400		9, 400	
1 1	市債		4,500	5,000	5, 500	5, 300	5, 500	5, 400	5, 500		5, 500	
	その	り他										
	一般財源		500	0	655	775	680	680	630		680	
	所要人数	常勤職員	1. 15	1.06	1.06	1. 97	1. 97	0.81	1. 97	0.47	1. 97	
	171 4 7 4 50	非常勤職員										
	主な予算	门识										

3 目標及び実績

<u> </u>	日保及い	天順										
			指標名及び	達成状況				平成21年度	平成22年度	平成23年度	平成24年度	平成25年度
							年度目標値					
活						実績値						
動	単位		全体目標値		全体目標達成度		年度別達成度					
指標							年度目標値					
155												
	単位		全体目標値		全体目標達成度		年度別達成度					
	魚礁設置(空㎡)1基当たり34.3空㎡					年度目標値	1, 784	1, 784	1,784	1, 784	1, 784	
成		III) 1 A 3 /C /	704.0至111				実績値	3, 259	2,609	2, 367	1,612	
果指		空m³	全体目標値	14000	全体目標達成度	54. 7%	年度別達成度	182. 7%	146. 2%	132.7%	90.4%	
	增養殖場設置 (H25. H26施行予定)					年度目標値						
- IAT	1日197世	(1120, 1120)地	11 1.15/				実績値					
	単位 h a 全体目標値 0.8 全体目標達成度						年度別達成度					